

2021年05月29日 星期六

责编:李曙光
 美编:郭金芳
 校对:曹韵红

荷塘区将增加两座高架桥

本报讯(株洲晚报融媒体记者王晖)荷塘区玫瑰路延伸段修通已近两年,一条铁路之隔的湖湘路也已经修好。但连接两条路的通道却无法通行,严重影响附近居民交通出行。针对市民的反映,昨天记者进行了采访。

据荷塘区金山科技工业园管委党工委副书记朱福兴介绍,株洲市金城投资控股有限公司(以下简称金城公司)负责荷塘区基础设施的经营资产建设管理,玫瑰路的延伸段施工方案和建设投入都由金城公司负责。玫瑰路延伸段,原计划采用平面交通,即通过红绿灯控制,直接连通北面的湖湘路。考虑到交通风险,此方案被铁路方面否决。后金城公司又提出立交桥方案。适逢荷塘区引进了三一集团投资达400亿的智慧钢铁项目,该条铁路预计使用频率将大增,安全风险让立交桥的方案再度被否。

最后,为确保三一集团项目顺利运行,金城公司初步确定,将兴建一座高架桥,直接连通两条路,贯通整条桂花路。而且,该铁路道西侧五百米外的红旗北路上,也将兴建一座高架桥取代现有的平交路口。

据了解,相关的勘探设计已经正式开始,预计项目今年年底将正式开工。

攸县法院将法庭搬到当事人家中

本报讯(株洲晚报融媒体记者贺天鸿 通讯员 康帅)为深入开展“我为群众办实事”实践活动,充分发挥审判职能,践行司法为民宗旨。5月17日,攸县法院将审判法庭搬到当事人家中,以巡回审判的方式为当事人提供了便利。

经审理查明,2004年文某与吴某经人介绍相识并迅速确定婚姻关系,次年10月,二人生育一女。婚后,双方经常因琐事发生纠纷。2009年10月,二人分居。2011年,吴某突发车祸,导致全身瘫痪至今。2021年4月14日,文某将吴某诉至攸县法院,请求法院判决离婚。

法院在受理案件后,考虑到被告行动不便、且没有行为能力的特殊情况,为了更好地化解矛盾纠纷,与原告及被告父母沟通后,决定在被告家中巡回审理该案。在庭审过程中,经过承办法官的耐心调解,法庭当庭宣判,该案得以圆满审结。



▲法官在当事人家中开庭。 通讯员供图

广州市荔湾区、深圳市发现多例本土确诊病例 疾控中心提醒:近期勿前往这两地

本报讯(株洲晚报融媒体记者刘琼 通讯员 刘兰)近期,广州市荔湾区、深圳市陆续发现了多例本土新冠肺炎确诊病例和无症状感染者,本次疫情呈现病毒传播快、传播力强的特点,初步判定为境外输入关联疫情。5月28日,市疾控中心发布提醒,建议市民如非必要,近期不要前往上述地区。确须前往者,要提前向所在

社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护。

据悉,截至5月27日,全国有24个中风险地区。其中,安徽省有7个,辽宁省有15个,广东省有2个。

市疾控中心相关负责人介绍,凡5月7日以来与本次疫情确诊病例或无症状感染者轨迹有交集、有国内中高风险地区旅居史,以及自身健康码、行程卡变为红

码或黄码者,要第一时间向所在社区(村)报备,并配合做好健康监测及核酸检测等各项防控措施。

“接种新冠病毒疫苗是预防控制新冠肺炎最经济、最有效的手段,更是每一位公民应尽的义务。”该负责人提醒,我市正在开展新冠病毒疫苗大规模免费接种工作,请符合接种条件的市民积极预约登记,有序接种。

株洲经开区提前超额完成第一剂接种目标

本报讯(株洲晚报融媒体记者李逸峰 通讯员 刘思佳 王永旺)5月28日,株洲经开区为该区发改局、云发集团等首批42家新冠病毒疫苗接种率达80%以上的单位进行挂牌认证,其中9家为“新冠病毒疫苗全员接种单位”,33家为“新冠病毒疫苗接种示范单位”。

为推进新冠疫苗接种工作,株洲经开区开展疫苗接种挂牌认证,对员工疫苗接种率达100%的

单位认证为“新冠疫苗全员接种单位”,对员工疫苗接种率达80%以上的单位认证为“新冠病毒疫苗接种示范单位”,并建立每天更新的疫苗接种安心认证单位数据库,市民可用手机扫描二维码或关注“云龙发布”,查询安心认证的单位名单。

据悉,自新冠病毒疫苗接种工作启动以来,株洲经开区强化统筹协调,出台《加快推进新冠病

毒疫苗接种工作若干措施》等系列文件,精心细致做好人员摸排、接种点设置、接种方案制定、接种现场安排组织等工作,通过开展挂牌认证、通报约谈、督查考核、党员干部带头等措施,有序有力推动疫苗接种工作。截至5月28日16时,该区当日接种4653剂次,累计接种54930剂次,其中第一剂次51993人,提前超额完成上级下达的5.15万人的第一剂次接种任务。

展风采 庆六一



▲孩子们用精彩的节目庆祝自己的节日。 记者 刘震 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者戴凛 通讯员 杨孟魁)昨日,由天元区教育局主办的“欢庆六一 童心向党”中小學生艺术展演在建宁实验中学举行。孩子们载歌

载舞,表达新时代少年“听党话、跟党走”的坚定信念,展现新时代少年爱党爱国爱人民的家国情怀和奋发向上的昂扬风采。

活动还对获得天元区2021

年“新时代好少年”称号的15位同学进行了颁奖。天元区“新时代好少年”的评判标准包括助人为乐、自强自立、诚信守礼、勤学创新、尊师孝亲等方面。

3位株洲企业家 获评全省“优秀建设者”

本报讯(株洲晚报融媒体记者廖喜张)5月28日,我省公布第四届非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者表彰名单,30名非公有制经济人士和新的社会阶层人士获得“优秀中国特色社会主义事业建设者”称号,我市企业家许君奇、章卫国和吴向东获得该荣誉。

●许君奇 许君奇身上有许多标签:湖南华联瓷业股份有限公司董事长、享受国务院特殊津贴的专家、国内陶瓷行业公认的领军人物、全国五一劳动奖章获得者……

经过20多年的发展,华联瓷

业已发展成了中国日用陶瓷行业大型企业,日用陶瓷出口规模连续10年在国内同行中排名第一。2020年,华联瓷业向证监会提交招股说明书。这个昔日的放牛娃正带领华联瓷业冲刺IPO,希望借助资本市场实现新的发展。

●章卫国 章卫国是上市公司飞鹿新材料科技股份有限公司(简称“飞鹿股份”)董事长、控股股东和实际控制人。目前,飞鹿股份已成为国内轨道交通行业防腐涂料、防水材料、特种胶类产品等业务的优秀供应商,并于2017年成功上市,是国内轨道交通防腐防

水材料的第一家上市企业。

●吴向东 吴向东是一位从醴陵走出去的酒业巨头,为华泽集团有限公司董事长、湖南省金六福酒业有限公司董事(实际控制人)。在他的带领下,华泽集团已形成“实业+投资”的商业模式,总资产逾300亿元,跻身中国民营企业500强行列。已囊括了金六福酒业、湘窖酒业、今缘春酒业、珍酒酒业、李渡酒业等众多酒类生产企业。

2016年11月,吴向东给家乡醴陵市李耿镇裕民村年满60岁的450位老人每人发放1万元敬老金。

绘画作品

母亲节快乐
 炎陵县芙蓉学校
 1903班 邱乐欣
 证号:21101882304

永不改口的“爸爸”

北师大株洲附校X1605 李书航 证号:21040416147 指导老师:周娟

在昆明市盘龙区茨坝镇的郊外,有一所特别的学校坐落在那里,它并不起眼,但却使人肃然起敬,它就是靠租借校舍办起来的昆明市德馨学校。

这所学校里的学生有700多名,但大部分是流浪儿、孤儿、残障儿童和无户口儿童,所以有600多人是交不起学费的,学校不仅是他们学习的场所,同时也是他们生活唯一的希望。在每年一百多万元的支出资金压力下,最艰难的时候甚至没有饭吃,得靠捡垃圾变卖钱,捡烂菜叶来贴补学校的伙食。

是怎样一股理念让这所学校挺过来的呢?学校未来的命运又将如何呢?带着这些问题,今天,我采访了昆明市德馨学校的杨理事长。

校长对我说:“虽然我们的办学过程十分艰苦,可谓是万分坎坷,但我始终认为每个孩子都有受教育的权利,正是这种理念的支撑,仿佛一针强心剂,又像一盏明灯,使我们坚持了下来。我们德馨学校的‘德’是道德的德,‘馨’是温馨、德馨学校不仅是一个学校,更是一个温暖的大家庭。”

在采访过程中,杨理事长缓缓地给我分享了一个故事:“在办学初期,我在垃圾堆旁发现了一个孩子,他因为患有先天性疾病,被亲生父母抛弃了。我把他抱回了学校抚养着,他从会说话起就一直叫我‘爸爸’。后来孩子长大读初中了,我把实情告诉了他,可他却不

传承炎帝文化

曙光学校55班 欧凌微 证号:21031165190 指导老师:石远方

人们常说:“我们是炎黄子孙。”去年假期,我和爸爸妈妈、外公外婆去参观了炎帝陵,它又名天子坟,位于炎陵县西南17公里的鹿原镇鹿原殿。

清晨,我们从株洲市出发来到了炎帝陵。一路上,我放眼饱览窗外的美景,只见那里四面环山,青山绿水,风景优美。一座座山峰紧紧相连着,天空中的白云好像就要和山峰相撞在一起了。那巍巍罗霄山下,洙水河畔,绿荫掩映丛中,就是中华民族的始祖——炎帝神农氏长眠安息之地。到了炎帝陵,我们买了门票

走进大门,写着“炎帝陵”的汉白玉石碑,便映入眼帘。碑前侧左右,分别立着石雕神鹿、神鹰。走进大殿,一眼看见大殿门上写着“炎黄子孙不忘始祖”,殿中摆放着炎帝圣像,他额蓄沧桑,面蕴慈爱,目藏睿智,右手捧着稻穗,左手拿着灵芝,赤足之间的竹筐里放着药草,仿佛还散发出清香,像是刚从田野归来,在这里稍事憩息。然后我们来到墓碑亭,这是“炎帝神农氏墓”,墓后建有“御碑园”,碑廊之间有九只鼎,九只鼎象征国家统一,金瓯无缺。

园北面是弧形照壁,镶嵌石刻壁画《神农绩图》,记述了炎帝为我们人类做出的八大贡献:第一,创农耕,奠农副业基础;第二,制农具,孕手工业之萌芽;第三,尝百草,开我国医药之先河;第五,立市场,首辟市场发展交易;第六,制造弓箭,始有手工军用武器;第七,制作手工娱乐器具;第八,织丝麻,为衣帛,穿之文明伊始。由于炎帝神农氏对人类文明的发展做出了如此巨大的贡献,他被人们尊为中华民族的始祖。

游完炎帝陵,我深深地为他的开拓奉献精神所感动。我今后一定要更加努力学习,为祖国的建设贡献自己的一份力量。

蝴蝶的奇迹

天元小学1613班 彭熙雯 证号:21040251411 指导老师:何姿

蝴蝶这种多姿多彩的生物,想必大家都不陌生。有的人喜欢它们翅膀上绚丽的色彩,有的人喜欢它们飞舞起来的姿态,还有的人更愿意去探索它们身上那些未知的小秘密。而我呢,今天对这种小东西又有了更深一步的了解。

昨天下午放学时,我发现草丛中有一只蝴蝶,十分美丽,黑黑的底色,而翅膀的外边则用了白色斑点作为装饰。但奇怪的是,它趴在路边,一动不动。要不是它那美丽的翅膀偶尔还能扇动几

下,我都差点以为它死了呢!我小心翼翼地将它捧在手心里,仔细一看,原来它的翅膀有一点点烂了,估计是被树枝擦伤的。我将它轻轻地放在我的手心中,往家的方向走去。

中途,它一直扑腾着那双稍有残缺而又美丽的翅膀,想从我手中飞出去。我紧紧地抓着它,不让它从我手心挣脱。

回到家后,我马上找来了一个盒子,给它做了一个铺满纸巾的小床,还摘了些花,让受伤的它好好休息。可是,它仍然一遍又

2021年05月29日 星期六

责编:刘 文
 美编:郭金芳
 校对:曹永亮

梦里的魔法

尚格小学1802班 伍阳语柔
 证号:21040271550 指导老师:胡黎

在一片浩瀚的大海上一座小岛,小岛上有一座白石搭建的皇宫。每当夜幕降临之际,皇宫会发出一道皎洁的光芒。那光芒在大海上忽隐忽现,好似精灵附体的舞者,美得令人赞叹。

一支船队出海,他们要去这座神奇的海岛上捕鱼,听说那里鱼群最多,比天上的星星还要多。在一个漆黑的夜晚,他们遇见了匍匐在海面上的怪兽,从远处看,渔民们还以为那是一座礁石呢。

令人咋舌的事发生了,大怪兽突然站直了。这头怪兽身高达到了三十米,极其粗壮,外形有点像穿山甲,但却要比穿山甲狰狞得多,庞大的身体充满了危险的信号,尤其是那黑紫色的眼睛像一面锣那么大,闪烁着绿光,嘴巴发出骇人的嘶吼声。它伸出那长满海草的爪子攻击渔民们,渔民们驾驶着渔船在海浪中疯狂地逃窜。突然,一道蓝色的光冲破夜空,指引着船的方向。一瞬间,百万星光把渔民们带进了皇宫,渔民们终于安全了。

因为皇宫拥有祛除灾难、抵制邪恶的魔法。

“叮叮叮……”闹钟响了,梦也醒了,我要起床上学去啦。

如果我是父母

茶陵县云阳小学二(1)班 陈晨睿
 证号:21082473514 指导老师:唐老师

有一天,我和爸爸打羽毛球,一个小男孩在旁边说:“真垃圾。”我当时就想,这个小男孩真没有礼貌。《三字经》中说道:养不教,父之过。如果我是父母,我首先教会我的孩子怎样尊重他人,不嘲笑别人的短处和不足,不污蔑诋毁他人。

如果我是父母,我会教会我的孩子助人为乐,帮助爷爷奶奶过马路,帮助有困难的人解决自己力所能及的问题。

如果我是父母,我会让我的孩子孝顺父母。《弟子规》中曾写到:“冬则温,夏则清,晨则省,昏则定。”父母生病的时候,我们要给父母倒水;父母累了时,我们要主动承担家务。

如果我是父母,我要教会我的孩子有远大的志向和目标。孟子说:“树无根不长,人无志不立。”我们要不怕困难,要为远大的志向而奋斗。

如果我是父母,我会让我的孩子劳逸结合。偶尔带他去旅游,去看看雄伟的万里长城、庄严的天安门,去看那无边无际的大海,体会祖国的大好山河。

如果……如果我是父母,从现在开始,从我做起。我要先做一个懂事、体谅父母的好孩子。